
orožnik je šel z njim domov. Vsa stvar 
pride pred sodišče, in starši bodo imeli go
tovo dosti neprilik, fant sam pa bo učakal 
ostro kazen. Tu bi varnostna oblast in zla
sti bi šolska vodstva morala ostro nastopiti 
in zahtevati, da se v prvi vrsti občutno 
kaznuje dotično firmo, ki si je bila izmislila 
te vrste neumno igračo, saj ni to morda 
prvi slučaj, da se je zgodila nesreča s to 
igračo. 

—š— Na deželni sadjerejski in vino
rejski šoli v Mariboru se bo sprejelo tudi 
v šolskem letu 1916/17 brezplačno več 
učencev. Prošnjiki morajo vložiti prošnje s 
priloženim krstnim listom, domovnico, dalje 
s šolsko odpustnico, izpričevalom o nrav
nosti in izkazom o cepljenih kozah do 15. 
julija pri ravnateljstvu deželne sadjerejske 
in vinorejske šole v Mariboru. 

—š— Tovariš Adolf Rosina, učitelj 
na okoliški ljudski šoli v Ormožu, je zaradi 
obolenja na živcih, pridobljenem ob na
pornem vojnem službovanju, dobil 16. II. 1.1. 
enoletni dopust. — Kolega Rosina je bil koj 
s početkom vojne mobiliziran ter je bil od 
izbruha vojne z Italijo na fronti. — Vrlemu 
tovarišu želimo skorajšnjega okrevanja! — 

—š— Štajerski deželni šolski svet. 
Cesar je imenoval mariborskega kanonika 
Franca Moravca za člana štajerskega de
želnega šolskega sveta za ostalo dobo te
koče funkcijske periode. 

—š— Deželni odbor štajerski je baje 
sklenil — tako zatrjuje graška »Pedagogi
sche Zeitschrift" — ljudskošolskemu učite
ljstva za 1. 1916 podeliti enkratno vojno 
pri klado (Kriegszulage) v višji izmeri 
nego pretečenega leta. — Pozvedovanja glede 
obiteljskih razmer učiteljstva se že vrše. 

—š— Vrl tovariš  vojak. — Učitelj 
Tonče Štefanciosa, odlikovan z veliko 
srebrno hrabrostno kolajno, sedaj poročnik 
v r. pri '26. domobranskem pešpolku, odide 
začetkom maja t. L že tretjič na fronto. 

—š— Tečaj za vrtnarstvo v Gradcu. 
»L' Eco del Litorale" naznanja, da so na 
iniciativo višjega šolskega svetnika Linnarja, 
ki pozna Istro in Furlanijo, otvori v Gradcu 
tečaj za vrtnarstvo. — za i ta l i janske 
begunce. — A za Slovence? 

—š— Pohvala trboveljskim šolam. 
Štajerski deželni šolski svet je izrekel šolam 
trboveljske občine posebno priznanje za 
njihovo patriotično delo vojne oskrbe. Za
radi požrtvovalne podpore krajnega šolskega 
sveta, ki mu načeluje župan ravnatelj Vo
dušek, in celokupnega prebivalstva so us
pehi patriotičnega delovanja trboveljskih šol 
nad vse dovoljivi. Imenoma je pohvalil de
želni šolski svet: deško in dekliško šolo v 
Trbovljah, deško in dekliško šolo na Vodah 
ter nadučiteljico Ano Wessnerjevo, učitelja 
Emila Volca in Roberta Plavšaka, učiteljice 
ročnih del Ljudmilo Falkovo, Terezijo Ku
nejevo in Marijo Flisovo. 

—š— C. kr. deželni šolski svet šta
jerski je nadučitelju tovarišu Josipu Ter
čaku v Ksaverju (Savinj. dol.) izrekel za
hvalo in priznanje za požrtvovalno in us
pešno delovanje za vojno oskrbo. 

—š— Umrla je pri Sv. Trojici v Slov. 
gor. dne 15. aprila t. 1. gospa Matilda Ko
vačiceva, roj. Antauerjeva, soproga to
variša Jakoba Kovačiča, stara 61 let. Pre
minula je nenadoma, zadeta od srčne kapi. 
Izza smrti ljubljenega sina Mirka, ki je 
pred pol letom padel junaške smrti za do
movino na bojnem polju, je neizmerna bo
lest glodala v njenem srcu, dokler ni to 
materino srce nehalo utripati. — Pokojnica 
je bila vrla, plemenita slovenska žena, ki ji 
je zagotovljen najblažji spomin! Svojcem 
izrekamo iskreno sožalje. 

—š— Nevarna Igrača. Iz Maribora: 
Neka tukajšnja firma si je izmislila prav 
nevarno igračo, ki jo prodaja otrokom. To 
je mal kij z dolgo iglasto ostjo na enem 
koncu in perjem — kakor pri puščicah — 
na drugem koncu. Igrača naj bi predstav
ljala puščico, kakor jih imajo slične zrako
plova. Če zaženeš tako puščico, se zarine 
globoko v kar prileti. S tako igračo se je 
zabaval te dni na ulici neki 10 letni deček. 
Zagnal jo je, a izgrešila je svoj pravi cilj 
in se zarila neki dami tik pod desnim sen
cem v lice. Fanta so ljudje ustavili, in 

Štajerske vesti. 


